



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Συγγρού 165, Ν. Σμύρνη, 17121
Πληροφορίες: Γιακουμάτου Τ.
Τηλέφωνα: 213 16 17 348

Ιστοσελίδα: <http://politistika-d-ath.sch.gr>
Ηλεκτρ. Διεύθ.: tomeaspol@sch.gr

Νέα Σμύρνη, 10-5-2021
Αρ. Πρωτ.: 7090

ΠΡΟΣ: Όλες τις σχολικές μονάδες
ΔΔΕ Δ΄ Αθήνας

ΚΟΙΝ: 1) Γραφείο Συντονιστών 4^{ου}
ΠΕΚΕΣ Αθήνας.

2) Σιβιτανίδειος Δημόσια Σχολή Τεχνών
και Επαγγελματιών

ΘΕΜΑ: Διαδικτυακό Σεμινάριο: «Η τεχνητή νοημοσύνη στην εκπαίδευση»

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Δ/θμιας Εκπαίδευσης Γ΄ Αθήνας και Δυτικής Αττικής διά των αντίστοιχων υπευθύνων Πολιτιστικών Θεμάτων, διοργανώνουν την **Τρίτη, 18/05/2021** κατά τις ώρες 19.00 - 21:00 διαδικτυακό σεμινάριο για εκπαιδευτικούς με θέμα: «Η τεχνητή νοημοσύνη στην εκπαίδευση»

Το σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς που θα ήθελαν να μάθουν τι σημαίνει η Τεχνητή Νοημοσύνη και η Μηχανική Μάθηση και πώς θα μπορούσαν οι έννοιες αυτές να ενταχθούν σε διαφορετικά γνωστικά αντικείμενα του σχολείου. Οι εκπαιδευτικοί θα επεξεργαστούν ψηφιακά παιχνίδια και εκπαιδευτικά σενάρια με σκοπό να είναι ικανοί/ες να εμπλέξουν μαθητές/τριες με τις έννοιες της Τεχνητής Νοημοσύνης και της Μηχανικής Μάθησης στα μαθήματά τους. Απώτερος σκοπός του εργαστηρίου είναι να συζητηθούν ζητήματα ηθικών διαστάσεων που ενδεχομένως προκληθούν από την ευρύτερη χρήση της Τεχνητής Νοημοσύνης στη ζωή μας.

Εισηγητές: Ηρώ Βούλγαρη, ερευνήτρια, Παν/μιο Μάλτας

Ηλίας Στουραϊτής, εκπαιδευτικός, Διδάκτορας Ιονίου Πανεπιστημίου

Οδηγίες Υποβολής Αιτήσεων Εκπαιδευτικών

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στο σεμινάριο συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα που βρίσκεται στον σύνδεσμο: <http://bit.ly/AI-18MAY>

Η φόρμα θα δέχεται αιτήσεις έως την Κυριακή 16 Μαΐου.

(Συνιστάται η αντιγραφή και επικόλληση του συνδέσμου στη γραμμή διευθύνσεων του χρησιμοποιούμενου προγράμματος περιήγησης (Internet Explorer, Mozilla, GoogleChrome, κτλ).

Ο σύνδεσμος παρακολούθησης της ημερίδας θα αποσταλεί στους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς στην ηλεκτρονική διεύθυνση e-mail που δηλώνουν στην αίτησή τους.

Η παρακολούθηση είναι προαιρετική και χωρίς οικονομική επιβάρυνση για τους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς.

Παρακαλούνται πολύ οι Διευθυντές των Σχολείων για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών.

Ο Διευθυντής

Παρασκευάς Γιαλούρης